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Referat af ACA Danmarks Servicegruppemøde (SGM) 
Tid: Søndag, den 24. november 2024 kl. 13.00-16.30. 
Sted: Folkehuset Fuglebakken, Morten Eskesens Vej 2, 8210 Aarhus V 
 

Almindelige forkortelser: 

SG: Servicegruppe (servicegrupperepræsentanter og personer valgt til  serviceposter) 

SGM: Servicegruppemøde 

SGR: Servicegrupperepræsentant (gruppernes repræsentant på SGM) 

SU: Serviceudvalg  

WSO:  World Service Organization (Verdensserviceorganisationen) 

ABC: Annual Business Conference (Den årlige forretningskonference) 

QDM: Quarterly Delegate Meetings (De kvartalsvise forretningsmøder i WSO) 

AWC: Annual World Convention (Det årlige verdenskonvent) 

 
Dagsorden: 

1) Velkomst med Sindsrobøn og oplæsning af Foreslået forpligtelse til service (Rød Bog, side 
597). 
Liv bød på vegne af Aarhus Torsdagsgruppen velkommen til SGM. Der blev bedt og læst højt. 
 

2) Valg af mødeleder, ordstyrer, samt af referent og/eller referentsuppleant, hvis 
Sekretærudvalget er helt eller delvist fraværende ved mødet. 
Mia blev valgt til mødeleder og Joan til ordstyrer. Sekretærudvalget var til stede og skrev 
referat. 
 

3) Kort navnerunde med navn og gruppetilhørsforhold, samt nyt fra ACA-grupperne. 

 

• Liv, SGR for Mandagsgruppe i Aarhus: Ca. 10-20 pr. gang, 1-2 nykommere pr. måned, som 
kommer igen, alle serviceposter er besat, gruppen gør en indsats for at lave sociale 
aktiviteter, og har for nyligt valgt en speakeransvarlig. 

• Carsten, medlem af FU, Bogssalgsudvalget og Nyhedsbrevsudvalget. Kommer på 
Silkeborgmødet, der har genrejst sig efter det fælles 12 trins konvent. Nu kommer der 
regelmæssigt 6-8, og serviceposter bliver nyfordelt, hvorfor Carsten ikke længere er SGR.  

• Mia, SGR for Taksigelseskirken: Efter en kort nedlukning pga. manglende service, er alle 
serviceposter nu besat med bl.a. oldtimere (siden ’krise’-gruppesamvittighedsmøde 21.9.). 
Gns. 8 pr. møde – mange nykommere og folk fra andre fællesskaber. 

• Joan, medlem af FU, Kontaktudvalget og Info-udvalget. Kommer i Ringstedgruppen (men er 
ikke SGR), mødet har tradition for at afholde påske- og julefrokost før et møde, for at 
styrke det sociale fællesskab. 

• Eva-Lotte, SGR for Onsdagsmødet i Solbjerg Kirke: 10-12 pr. møde, 2-4 nykommere pr. 
måned, alle poster besat. Der afholdes temamøde en gang om måneden – temaet er 
skiftevis sponsorskab og service. 

• Birgit, SGR for Odensemødet, der afholdes mandag, 6-20 deltagere pr. gang, 2-4 
nykommere pr. måned, alle serviceposter er besat, men der er ikke rigtig rotation. 

• Annette, Sekretær og derfor medlem af FU, Webmaster for ACA Danmark og medlem af 
Hjemmesideudvalget, Kasserersuppleant. 
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• Pia, Kasserer og derfor medlem af FU, Sekretærsuppleant og medlem af 
Hjemmesideudvalget. 

• Stine, gæst, men kommer fast i LGBT+ onlinegruppen om torsdagen. Stabilt møde med 4-6 
deltagere, ikke mange nykommere, på forretningsmøde udtrykkes stor glæde over tryghed 
og helbredelse. 

• Widar, SGR for Fredagsgruppen i Davidskirken, Kbh. Ø: 10-20 pr møde, 4-8 nykommere pr. 
måned, flere kommer igen, stor fast gruppe løfter serviceposter, alle serviceposter er besat 
med fin rotation. Mødet har oplevet mange aflysninger, da kirken har skulle bruge lokalet, 
(måske pga nye ansatte i kirken), men har forklaret kirken, at ACA-møder er mere end en 
kaffeklub, og håber på større hensyn. Er begyndt med gruppesamvittighedsmøde i relation 
til SGM-dagsorden – for at minde om at gruppen er del af noget større. Gruppen bruger 
ACA-sindsrobønnen under møder, og Sindsrobønnen i flertal ved forretnings- og 
gruppesamvittighedsmøder. 

• Fjer, medlem af Info-udvalget, og SGR for Svendborg fredagsmødet: ca.30 fast tilknyttet 
gruppen, 5-15 pr. møde, ca. 2 nykommere pr. måned, alle serviceposter er besat, men ikke 
så meget rotation. 

 
Følgende SGR har sendt nyt fra gruppen: 

• Emil, SGR fra Svendborg mandag onlinemødet kl. 19: 5-15 pr. møde, ikke mange 
nykommere, Det går godt. Der er tiltagende opbakning, efter en stille periode. Mere 
opbakning på service osv. En god blanding af faste mødedeltagere og andre der 
kommer i perioder. Relevante serviceposter er besat. 

• Lotte, SGR fra Aarhus torsdag: 10-15 pr. møde, ca. 1 nykommer pr. måned, som 
kommer tilbage. Der er en kærlig tone imellem fæller. Vi ses også mellem møderne. 

• Anders, SGR, Ringstedgruppe: 7-10 pr. møde, ca. 1 nykommer pr. måned. Stabilt og 
kærligt møde, med deling af erfaring, styrke og håb. God rotation i serviceposter i 
forbindelse med mødeafholdelse. Rolige og konstruktive gruppesamvittighedsmøder, 
alle serviceposter besat. Gruppen kan støtte forslag 8.a. 

 

4) Godkendelse af dagsorden og tidsplan for mødet. 
Der var en forkert dato for november mødet i 2025 nævnt i punkt 9. Det skal være 30. 
november 2025. Med denne rettelse blev dagsordenen godkendt. Tidsplan for mødet blev 
ligeledes godkendt. 

 

5) Godkendelse af referat fra sidste SGM (25. august 2024). 
Referatet blev godkendt med den rettelse, at titlen blev rettet, da der fejlagtigt står 
”Dagsorden til …”. 
 

6) Opstilling/Valg til service i Forretningsudvalget, og til posterne som sekretær, webmaster, 
kasserer og kasserersuppleant. 

Intet til punkt. 
 

7) Status/opdatering fra SU. 

Hvert udvalg har en serviceside på ACA Danmarks hjemmeside: https://www.aca-
danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/ 
Her kan man se hvilke opgaver udvalget løser, finde kontaktoplysninger til udvalget, og se om 

https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/
https://www.aca-danmark.dk/servicegruppen/serviceudvalg/
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der eventuelt er brug for flere til service. 
 

a) Kasserer/Økonomiudvalget 
Pia, Kasserer og Annette, Kasserersuppleant. 
Beholdningen er dags dato: 101.697,66 DKK. Der er stillet forslag om ’navneændring’ under 
punkt 8.b. 
 

b) Forretningsudvalget (FU) 
Udvalget består af Annette, Carsten, Joan, Niels R, Mikkel og Pia. 
FU har kun haft afholdt et beslutningsdygtigt udvalgsmøde dette kvartal (det i november), 
da vi til møderne i september og oktober var for få til at være beslutningsdygtige. Vi har 
ikke hørt fra Mikkel siden FU mødet i august, og det er muligt at han har trukket sig fra al 
service på landsplan. Men da dette kun er udtrykt i privat korrespondance og ikke sendt til 
FU- eller SG-mailen, ved vi det ikke med sikkerhed.  
Siden sidste SGM har FU besluttet pris, baseret på indkøbspris, på den nye ACA-bog: A New 
Hope. Den sælges for kr. 75. 
Medlemmer af FU havde et online møde med WSO boardet den 5. september 2024 for at 
vende det brev, som FU havde sendt til dem.  
Efter mødet sendte FU den 12. september 2024, på WSO boardets opfordring, en 
opfølgningsmail til boardet, som samlede op på, hvad vi havde talt om. WSO boardet var 
generelt lyttende og enige i vigtigheden af overholdelse af traditionerne, men de var også 
fastlåst i, at der forelå en ABC-beslutning fra maj 2024 om at ændre ACA’s navn. Boardet 
oplyste dog, at dette er så stor en beslutning, at de ville foretage en såkaldt 
gruppeafstemning. Dette har WSO boardet bekræftet i en opfølgende mail til FU af 6. 
november 2024, hvor de dels beder om FU’s input til en særlig Name Change hjemmeside, 
som bliver opretet, hvor alle WSO registrerede ACA grupper verden over kan komme med 
bidrag, holdninger mv. Dette vil FU naturligvis gøre. De opfordrede også FU til at deltage i 
QDM den 7. december, hvor gruppeafstemningsprocessen er på dagsordenen. 
 
FU bad om SG’s støtte til at en fra FU deltager ved QBM den 7. december, med mindre 
Internationalt udvalg deltager. SG støttede, at FU deltager med en repræsentant. 
 
FU opforder samtidig alle møder i Danmark, på Færøerne og i Grønland til at tilmelde sig 
WSO’s mødeliste, hvis de ikke allerede er tilmeldt. At have et WSO mødeliste ID er nemlig 
et krav for at kunne deltage i QDM og ABC, samt være stemmeberettiget i 
gruppeafstemningen. Fristen for at tilmelde sig QDM, den 7. december, er den 2. 
december, dvs. før dette referat udsendes, hvorfor opfordringen ér blevet delt som opslag 
på ACA-Danmarks hjemmeside. 
  
SG opfordrede til, at FU oprettede en side på ACA Danmarks hjemmeside, som kan give 
grupperne overblik over forløbet omkring Name Change processen. Samtidig skrives  en 
opfordring til at søge indflydelse gennem et WSO mødeliste ID. 
I skrivende stund er denne side oprettet, og sendt til grupperne pr. mail. Siden kan ses her: 
https://www.aca-danmark.dk/2024/12/01/tilmeld-en-repraesentant-og-deltag-i-qdm-7-
december/ 
 
FU opfordrer også alle grupperne til aktivt at deltage på den særlige WSO-side om Name 
Change, når den kommer op. FU vil også give sit input her. 
 

https://www.aca-danmark.dk/2024/12/01/tilmeld-en-repraesentant-og-deltag-i-qdm-7-december/
https://www.aca-danmark.dk/2024/12/01/tilmeld-en-repraesentant-og-deltag-i-qdm-7-december/
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Siden sidste SGM har FU faciliteret tre online traditionsworkshops, hvor tre traditioner er 
blevet behandlet pr. gang. De har været sparsomt besøgt, men med god og positiv 
feedback. De sidste tre traditioner ses der på ved den sidste online workshop i år, som er 
den 15. december, kl. 13-15. Invitation til årets sidste traditionsworkshop lægges på 
hjemmesiden. 
Fra 2025 starter vi en ny række online traditionsworkshops op med én tradition pr. gang. 
Det bliver hver den 3. søndag i måneden fra kl. 13-15. Invitation vil komme på 
hjemmesiden i starten af det nye år. 
 
Status på den lette redigering af Lilla Hæfte er, at FU har opdaget, at der florerer forskellige 
oversættelser af vores kernetekster. Vi er pt. ved at afklare hvorfor. 
 

c) Sekretærudvalget 
Udvalget består af Annette og Pia 
Udvalget har udsendt referat af SGM i august, og sendt dagsorden ud til dette SGM, samt 
besvaret enkelte henvendelse. 
 

d) Litteraturudvalget 
Udvalget er pt. tomt. 
FU, som pt. varetager enkelte opgaver, der normalt ville håndteres af litteraturudvalget, 
eftersom udvalget er tomt, har besluttet at søge erfaring fra Sue V, som sidder i WSO 
boardet og har erfaring med litteratur, oversættelse og trykning), samt andre Intergruppers 
oversættelsesudvalg, for at få råd og vejledning til Oversættelsesarbejdet. Ingen i FU har 
erfaring fra deltagelse i oversættelses- eller litteraturvalg.  Vi vil prøve at få et zoom møde 
på plads.  
 
Udvalget har behov for udvalgsmedlemmer, der kan sikre, at ACA WSO’s Literature Policy 
bliver overholdt. ACA’s litteratur er underlagt copyright, så det er vigtigt, at oversættelser 
af kernelitteraturen foregår efter de vedtagne procedurer, for at blive godkendt til 
trykning. 
 

e) Hjemmesideudvalget 
Udvalget består af Annette (Webmaster) og Pia. 
Udvalget har haft masser af rettelser af mødelisten, og derudover har udvalget stillet et 
forslag til SG om opgradering af ACA Danmarks Hostingpakke. Se punkt 8.d. 
 
Siden sidst er to møder lukket; Nakskov og Onlinemødet, fredag kl. 11. Til gengæld er der 
startet fem møder op. Tre fysiske i Varde (lørdag), Aalborg (torsdag) og en genopståen af 
det engelske tirsdagsmøde i København, samt to onlinemøder begge med Dagens tekst i 
Meditationsbogen som emne, tirsdag kl. 12 og lørdag kl. 20.45. Aktiviteten på de 
onlinemøder, der anvendes ACA Danmarks Zoom-konti, kan ses af Bilag 1. 
 
Tip til alle møder: Gruppesamvittigheden er en levende tilstedeværelse i gruppen: Alle 
medlemmer kan på et hvilket som helst møde tage ordet og bede gruppesamvittigheden 
om at tage stilling til noget, der sker i/på mødet.  
 
Tip til onlinemøderne. Vær tålmodig, hvis du logger på, og er den første til stede. Vi har set 
eksempler på møder, hvor flere forskellige har været logget på i meget kort tid (1-2 min) 
med få minutters mellemrum, og mødet ender med ikke blive afholdt. Så hvis man var 
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blevet hængende lidt længere, så kunne mødet formentlig have været holdt. Her er 
service/valg af mødevært en stor gevinst! 
 
Website Analytics, siden sidste SGM_ 
81.397 besøgende, flest fra Danmark (67 %), gns. tidsforbrug: 1 min og 1 sek. Mødelisten 
København og omegn er den mest besøgte, skarpt forfulgt at Mødelisten Onlinemøder. 
84% anvendes PC, 16% mobil/tablet. 
 
Afslutningsvis en lille advarsel: Vær obs på phishing mails. Tjek afsender mailen, og pas på, 
hvilke links du trykker på. 
 

f) Bogsalgsudvalget 
Udvalget består af Carsten og Niels 
Udvalget har modtaget 1.000 stk. nye Meditationsbøger, uden fejl, samt 150 stk. af den 
nye ACA bog: A New Hope, ACA Beginner’s Handbook. 
 
Der er solgt for 1890 kr. mønter, og for 89.155 kr. litteratur i 2024. Udvalget begrænser, 
hvor mange mønter en gruppe kan bestille, møntlageret skal ikke ligge ude i grupperne, så 
bestil helst lidt ad gangen. 
 
Bestilling af litteratur mv. og fragt til Danmark fungerer godt. Litteraturen bliver trykt i 
Litauen, og leveres inden for 6 uger fra betaling af bestillingen. Mønter produceres fortsat i 
USA, men leveres hurtigt. 
 
Det var spørgsmål om hvorvidt andre har erfaret, at softcover udgaven af The Laundry List 
Workbook taber sider, men det var der ikke viden om.  
 

g) Kontaktudvalget 
Udvalget består af Joan og Charlotte 
Få mails i den seneste periode. Det er typisk nykommere, der skriver til kontaktmailen. 
 

h) Info-udvalget 
Udvalget består af Joan og Fjer 
De har tanker om at ændre på den t-shirt, som udvalget har på, når de er ude. SG 
opfordrer til, at udvalget vender eventuelle slogans med fx FU, før de produceres. 
 
Udvalget undersøger muligheder for at komme ud på Fyn. Udvalget vil i det hele taget 
gerne, at ACA bliver mere synlig i lokalområderne. Det arbejder på at etablere forskellige 
kontakter til diverse sociale organisationer/institutioner, fx via Det Sociale Kompas. Det 
arbejder på et samarbejde med Al-Anon, så AA, Al-Anon og ACA sammen kan favne bredt. 
Dernæst er forberedelse af Stevns Træf 2025 gået i gang.  
 

i) Internationalt udvalg (IU) 
Udvalget består af Mikkel 
Mikkel var ikke til stede og har ikke fremsendt en rapport. 
 

j) Nyhedsbrevsudvalget 
Udvalget består af Carsten 
Carsten kører lidt på pumperne – og savner en med-udvalgs-person. Der er næste 300 
tilmeldte abonnenter. Carsten forventer at udsende et nyhedsbrev snarest muligt. Men det 
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er svært at være et enmandsudvalg.  
 

8) Øvrige punkter (fra forrige SGM og nyindkomne forslag). 
 
a) FU beder om, at SG giver sin støtte til at sende FU’s brev om Name Change Study 

processen ud til hele ACA-fællesskabet, som et SG brev 
Kan SG støtte, at det brev, som FU sendte til WSO boardet, Name Change Study committee 
og WSO General Manager, den 26. juni 2024, bliver sendt med ACA Danmark’s SG’s støtte 
til hele ACA-fællesskabet? Brevet er medsendt dagsordenen som selvstændig PDF-fil (bilag 
1). 
Siden afsendelsen af FU’s brev den 26. juni har Mikkel bedt om at blive fjernet som 
underskriver af brevet, hvilket resten af FU har imødekommet. Mikkels navn fremgår derfor 
ikke af brevet, og Mikkel ønsker ikke at være medstiller af dette forslag. 
Forslaget blev stillet ved SGM i august 2024 og behandlet kort, men det blev besluttet at 
lade punktet gå videre til SGM i november 2024 i håb om her at have reel fællesskabs-
gruppesamvittighed. 
 
Som FU beskrev under sit statuspunkt, er der sket meget siden FU skrev brevet og sendte 
det til boardet den 26. juni 2024. FU har haft et møde med WSO boardet den 5. september 
2024, hvor synspunkterne nævnt i brevet blev uddybet, samt sendt en opfølgende mail den 
12. september 2024. Nu kommer der et QBM den 7. december 2024, og der kommer en 
hjemmeside om Name Change Study.  
 
Så tiden er løbet lidt fra brevet. Der er måske mere behov for at skitsere den proces, som 
nu er sat i søen. Forslaget frafaldes derfor, pga. den løbende proces og dialogen med WSO.  
SG besluttede, at der oprettes en side på ACA Danmarks hjemmeside, hvor FU deler med 
ACA-grupperne, hvad der løbende sker i forhold til Name Change Study forløbet. 
SG støtter også FU’s opfordring til, at grupperne bør få tilmeldt sig WSO mødeliste, så de 
kan deltage aktivt og have stemmeret ved ABC, QDM og gruppeafstemninger. 
 
Se også Forretningsudvalget (FU). 
 

b) Forslag om, at betegnelsen ’Økonomiudvalg’ sløjfes 
Kassereren foreslår, at betegnelse ’Økonomiudvalg’ sløjfes. Kassererposten er en ren 
’udfører-post’. Der træffes ingen beslutninger. Kassereren er blot SG’s forlængede arm. Der 
er derfor ikke basis for at kalde funktionen et ’udvalg’. Kasserersuppleanten træder kun til i 
de tilfælde, hvor kassereren ikke bør eller er ude af stand til at udføre opgaven, fx. ved 
sygdom. 
 
Kassereren begrundede kort forsalget. SG vedtog forslaget, og betegnelsen 
’Økonomiudvalg’ sløjfes. 
 

c) Forslag om at bestille flere A New Hope bøger 
ACA Bogsalg ønsker, at Fællesskabet indkøber 300 stk. A New Hope. 

300 stk. A New Hope     

Stk. USD DKK 

300 12 24.876,00 

      

30% Rabat   7.462,80 
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Estimeret fragt 70 EUR   522,20 

      

I alt   17.935,40 

 
Bogsalgsudvalget begrundede forslaget. A New Hope er meget velegnet til Nykommeren, og 
der kommer til at gå tid, før vi kan få redigeret og trykt Lilla Hæfte.  
SG vedtog forslaget, og Bogsalgsudvalget bestiller 300 stk. A New Hope hjem.  
 

d) Forslag om at opgradere ACA Danmarks Webhostingpakke 

Hjemmesideudvalget er blevet kontaktet af Support hos One.com, hvor vi har vores 
hostingpakke. I forhold til vores domæne er der i den seneste tid regelmæssigt blevet 
konstateret fejlmeddelelser, som indikerer, at domænet overskrider grænserne for PHP-
workers. PHP-workers er processer på en server, der udfører PHP-kode og skaber de HTML-
sider, som forespørges af besøgende. PHP-workers kan sammenlignes med antallet af 
medarbejdere i en fysisk butik. Disse fejlmeddelelser opstår, når der ikke er tilstrækkelige 
PHP-workers til rådighed, hvilket kan resultere i langsomme sider eller timeout. Jo mere 
kompleks websiden er, eller jo højere besøgsantallet er, desto større skal pakken være med 
hensyn til CPU, RAM-hukommelse og PHP-workers.  

Pt. har vi en såkaldt Begynder hostingpakke på 59 kr./mdr., hvortil der er tilkøbt en Add-on 
pakke med daglig backup og gendannelse til 25 kr./mdr. 

Vi blevet foreslået at skifte vores nuværende hostingpakke til en Entusiast-hostingpakke. 
Ved at skifte, sikrer vi en større fleksibilitet og optimal ydeevne på hjemmesiden, så 
besøgende får en god brugeroplevelse. 

Entusiast-hostingpakken koster 129 kr./mdr. og inkluderer allerede Backup og Restore. 
Dertil får vi bl.a. en bedre ydeevne, og flere PHP workers: 

 Begynder Entusiast 

CPU-prioritet 1x 2x 

SSD Lagerplads 50 GB 200 GB 

RAM 1 GB 4 GB 

PHP workers 4 12 

Opgraderingen vil medføre en merpris på 45 kr. pr. mdr.  

 

Hjemmesideudvalget ved Webmaster begrundede kort forslaget. SG vedtog forslaget, og 
Hjemmesideudvalget sørger for at få opgraderet ACA-Danmarks hostingpakke til Entusiast. 

 

9) Fastsættelse af sted for de næste 2 (eller flere) SGM  

SGM afholdes altid på den sidste søndag i måneden i hhv. februar i København og Omegn, i 
maj på Fyn, i august på Øvrige Sjælland og Øerne og i november i Jylland (svarende til den 
geografiske opdeling af de fysiske møder i Danmark). Er der ikke grupper i de områder, som 
melder sig som SGM-vært, afholdes SGM via Zoom: 

 

• 23. februar 2025 – Fredagsmødet i Koldinggade, København Ø, meldte sig som vært, 
hvilket SG takkede for. 

• 25. maj 2025 – Fredagsgruppen i Svendborg meldte sig som vært, hvilket SG takkede 
for. 
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• 31. august 2025 – Et sted på Øvrige Sjælland og Øerne. 

• 30. november 2025 – Et sted i Jylland 

  

Interesserede grupper kan melde sig som værtsgruppe til SGM i august og november 2025 ved 
at skrive til: servicegruppen@aca-danmark.dk. 

 

Sekretærudvalget har udarbejdet en folder om at afholde SGM.  

 
10) Eventuelt  

Det blev forslået, at se på en opdatering af folderen om at afholde SGM. Bl.a. mangler folderen 
en vejledning om mødeledelse ved SGM, da det er tradition, at værtsgruppen stiller med en 
mødeleder. Det er dog ikke et krav.  
 

11) Kort evalueringsrunde 

Fint møde. Måske kan man begrænse de mange forklaringer, men måske er det bare fordi der 
er forskel på, hvad vi hver især ved. Dejligt at komme gennem dagsorden før tid. Dejligt møde, 
god stemning. Vi når at få talt om ting på en god og sober måde – meget tryg, også i forhold til 
tilbagemelding til egen gruppe. Dejligt at være med, og få lidt mere erfaring med SG-service. 
Tak til alle dem, der yder service. Fedt at være med, og ser frem til at gøre det igen. Tak for 
overbærenhed med meget snak, og tak for at tage beslutninger. Det er skønt, når vi gør det 
sammen. Dejligt, dejligt møde. Tusind tak for service og dejlig forplejning. Jeg har lært at det er 
ok at ting tager tid, så de kan modnes på den rigtige måde. Selvom det er lidt ’besværligt, er 
det ok. En ting ad gangen. Vi har i SG nået rigtigt mange ting de forgangne år. Det bedste møde 
hidtil, og den bedste stemning. Meget positiv og rar atmosfære, med lov til at stille ’dumme’ 
spørgsmål.  Det er både FEDT og ”træls” med nye til SGM, for så skal alt netop forklares igen og 
igen. Men det er godt, for så bliver vi alle mindet om, hvorfor vi gør det på den måde. Og 
’dumme spørgsmål’ er jo gode spørgsmål, når de giver forståelse. Dejligt at blive opdateret og 
høre hvad der sker udenfor København – godt at blive informeret og kunne tage meget med 
tilbage til gruppen. Tak for service fra mødeledelse til repræsentanter – fint møde – dejlig 
stemning – før jeg var i SG syntes jeg beslutninger i ACA gik rigtig, rigtig langsomt – men vores 
strategi med fire årlige møder er rigtig god – det kan de ikke engang lykkes med i WSO. 

 

12) Afslutningsbøn og sindsrobøn 
Mødet blev afsluttet med bøn. 

 

  

mailto:servicegruppen@aca-danmark.dk
http://aca-danmark.dk/wp-uploads/2016/03/How_to_do_SGM.pdf
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Bilag 1 - Aktiviteten for onlinemøder, der anvender ACA Danmarks Zoom konti 

Oversigt over onlinegrupperne aktivitet, uge 35 til uge 47, 2024. 

’Min’ svarer til, hvor mange minutter et møde har været åbent. ’Del’ svarer til, hvor mange gange 
nogen har logget på mødet. Rød markering betyder, at mødet ikke er blevet åbent. Orange 
markering betyder, at mødet er blevet startet men næppe har været afholdt, sandsynligvis pga. 
manglende service. Grøn markering betyder, at gruppen har meldt aflysning til 
Hjemmesideudvalget. 

 


